2

- . - 9-x
a) Dibuja el recinto limitado por la curvay = , la recta tangente a esta curva en el punto de

abscisa x =1y el eje de abscisas.
b) Calcula el area del recinto considerado en el apartado anterior.
MATEMATICAS Il. 2000. RESERVA 1. EJERCICIO 2. OPCION B.

RESOLUCION

a) Calculamos la ecuacion de la recta tangente en x =1.

9-1
-X=loy=—-=2
y 4
—2X X 1
- I:—:——:}m: IX:l:——
y'=— 5 y'(x=1) >
-, 1 —X+5
Luego, la ecuacion de la recta tangente es: y—2 = _E(X_l) = y= ;-

b)

_ oy 2 5 373
Area:j5 X+5dx—I39 X gxo| X2 X _[9x_xT
12 1 4 42|,

25 25 1 5 27 27 9 1
=l ——F—4 === || === +—|=
4 2 4 2 4 12 4 12
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Considera la funcion f :R — R definida por f(x)=2+ x—x’. Calculaa, o< 2, de forma que:

[ f(x)dx:%
MATEMATICAS I1. 2000. RESERVA 2. EJERCICIO 1. OPCION A.

RESOLUCION
Calculamos el area encerrada por la parabola y = x* y larecta y =1.
2 3 2 3
I2(2+x—x2)dx= ox+ X =4+2_§_2a_(x_+a_=g:>azz ca=-1
o 2 3], 3 2 3 2 2

Como a.< 2, el valor pedido es o =—1.
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Calcule el valor de o positivo, para que el area encerrada entre la curva y=ax—x’ vy el eje de

abscisas sea 36. Representa la curva que se obtiene para dicho valor de a.
MATEMATICAS Il. 2000. RESERVA 2. EJERCICIO 2. OPCION B.

RESOLUCION

Calculamos los puntos de corte con el eje de abscisas.
aXx—x?=0=x=0;X=q

3 3
a

2 o
I (ox—x?)dx = WX X 2% _3p=a=6
0 2 3 6

0

12

18
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Calcula el valor de la integral Ii (x*+5)-e7* dx
MATEMATICAS I11. 2000. RESERVA 3. EJERCICIO 1. OPCION A.

RESOLUCION

Vamos a calcular la integral | = I(xz +5)-e 7 dx, que es una integral por partes.

u=x°+5; du=2x dx u=x; du=dx
dv=edx;v=—e" dv=e~"dx;v=-e

—-X

I =J‘(x2+5)-e’X dx:—(x2+5)-e’x+2jx-e’xdx:—(x2+5)-e’x+2[—x-e’x+Ie’*dx}:—e’x(x2+2x+7)

.[731()(2 +5)-e” dX:[—e_X(X2 +2X+7)] _31 _ 6946222
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Considera las funciones f,g:R — Rdefinidas por: f(x)=6-x* ; g(x)=|x| xeR.

a) Dibuja el recinto limitado por las gréficas de fy g.
b) Calcula el area del recinto descrito en el apartado anterior.
MATEMATICAS I1. 2000. RESERVA 3. EJERCICIO 2. OPCION B.

RESOLUCION

b)

3 2

2
- A:Z-I S 6-x?-x)dx=2.| 6x— -2 | —24-=2_4="0 2
0 3 2, 3 3

16 44

www.emestrada.net



